RAPPORT d’ACTIVITE 2014
Information/ sensibilisation au don de moelle osseuse

1. Lors de collectes de sang 

Ces lieux et moments privilégiés permettent d’aller à la rencontre d’un public sensibilisé au Don et de collecter des préinscriptions de Donneurs Volontaires de Moelle Osseuse. En 2014,  toutes antennes confondues, l’association a récolté et transmis environ 1000 préinscriptions aux centres d’accueil EFS.
· publiques : 
40 collectes à Dax et sa région ; Bouguenais, St Brévin et Rezé pour la région nantaise ; Santes, Haubourdin, Merris, Sainghin-en-Weppes, Bailleul pour la région lilloise.
· au sein d’entreprises : 

 ADP-CGI, Airbus, la Société générale, Système U et sur la ZAC Entreprises d’Armor à Nantes, Zone d’Entreprises de Saint-Pol-sur-Mer et de Petite Synthe-Grande Synthe, Klepierre à Paris.

· au sein d’établissements scolaires ou supérieurs : 

Nantes : Ecole nationale Vétérinaire, Pôle Etudiants, Village associatif « Campus santé » de la Faculté de Pharmacie, Faculté des Sciences et Techniques.

Lille : Faculté libre de Médecine, IESEG, Lycée Valentine Labbée à La Madeleine.

Dax : Lycée agricole Oeyereluy, IFSI Dax, Maison familiale rurale Pontonx, Lycées Borda, Sauveterre de Béarn, Haroun Tazieff, St Jacques-de-Compostelle.

Paris : Faculté de Pharmacie de Châtenay-Malabry, IUT de Mantes-la-Jolie, ESTP (école supérieure des travaux publics). 

 2. Dans des établissements scolaires et/ou d’enseignement supérieur

Faculté de Médecine, Notre-Dame de Toutes-Aides, Lycée St Joseph du Loquidy, Ecole d'Orthophonie à Nantes, IESEG, Lycée Valentine Labbée à La Madeleine, Institution Ste Marie à Beaucamps-Ligny, Faculté libre de Médecine de Lille et Faculté de Lille 2, ICES à La Roche-sur-Yon, Lycées Vauban et Debeyre, Institut de formation Maestris de Dunkerque, Faculté de Médecine de Bordeaux, IFSI et ESPE à Ajaccio et Bastia, Faculté de Médecine de la Pitié-Salpêtrière.  
3. Dans des entreprises

 Roquette à Lestrem, Delpeyrat  à Mont-de-Marsan, MBDA au Plessis-Robinson.
4. Autres

Rassemblement de motos à Ancenis ; journée du don, galerie commerciale « Système U » de Savenay.

Participation à l'opération en face à face  de  « Voix publique » dans les rues de Lille; passage sur les antennes de FR3 et RCF.
Interventions à la Base aérienne de Mont-de-Marsan, lors de 5 assemblées générales d’associations de donneurs de sang et lors du Forum des associations à Dax.

Bûcher de sapins organisé par les sapeurs pompiers volontaires de Malo-les-Bains ; journée de mobilisation face au cancer, digue de Malo-les-Bains.
Conférences publiques à Ajaccio et Bastia.
Manifestations

1. Culturelles 

Nantes : Pièces de théâtre organisées par l’association Theatrerit. 
Lille : Défilé de mode de « De Fil En Aiguille » à l'ISTC.  

Dunkerque : Concert par l’orchestre de Loon plage, église sainte Bernadette de Rosendaël.
Dax : « Tout le plaisir est pour nous » par la Compagnie du Lavoir, « Bons baisers de Laponie » par l’Atelier théâtre du Lycée St-Jacques-de-Compostelle, concert de l'ensemble de cuivres ACQS et exposition de peinture à l’atrium de Dax.

Paris : « Pauvre Bitos » par la Compagnie du Nombre d’Or, « Treize à table » par  la Comédie de Neuilly, « A l’ombre des pommiers » par la Compagnie du Petit Théâtre, « Le rendez-vous de Senlis » par la Compagnie du Potager.

2. Festives et sportives

Enduro à l’Ecole primaire St Clair de Nantes, Trophée Capucine au Golf de Nantes-Erdre, Foulées des Weppes à Fromelles, Trophées de l'association colombophile « Les Amis d'Agen » à La Motte-au-bois, la Course des Héros à Saint Cloud, Feriascapade de Dax, tournoi Gaut à Mouscardès, course pedestre de Linxe.
3. Ventes 

Marchés de Noël à Nantes, La Roche-sur-Yon, Radinghem-en-Weppes , Beaucamps-Ligny, Herlies.
Vide-greniers à Pontonx, St Pandelon, en Vendée avec le Rotaract’yon.

Vente d’été aux Clouzeaux.
Braderies et vente de confitures à Ennetières, La Motte-au-Bois (“Les Amis d’Agen”), Pérenchies, Radinghem-en-Weppes, Haubourdin, Santes. 
Vente de tableaux d’Adrienne à Serralongue.
